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Veinte obreros trabajando 35 dias consiguen hacer un tunel de 875 metros.
¢Qué longitud de tunel podrian hacer catorce obreros en 16 dias?

Para cuidar un cultivo usamos un depdsito de agua al dia. Si regamos tres ve-
ces al dia con 120 litros cada vez, atendemos 270 m?. Si regdramos cuatro ve-
ces al dia con 100 litros cada vez, {qué superficie podriamos atender?

Cinco encuestadores trabajando ocho horas diarias completan los datos para
un estudio en 27 dias. {Cuanto tardarian en hacer el mismo trabajo nueve en-
cuestadores trabajando diez horas cada dia?

Poner el suelo en mi saléon, que mide 8 metros por 3 metros, me ha costado
840 euros. ¢Cuanto me costarad poner el suelo en una habitacién que mide 5
metros por 4 metros?

Si voy 15 dias a trabajar y trabajo cuatro horas cada dia, me pagan 480 euros.
Si quiero ganar 624 euros trabajando seis horas al dia, ¢cudntos dias tendria
que trabajar?

Hacen falta 8 horas de trabajo de 25 camiones de 16 toneladas de capacidad
cada uno para hacer un movimiento de tierras. ¢Cuantos camiones de 20 tone-
ladas de capacidad habrian hecho falta para hacer el mismo movimiento en 20
horas?

Disponemos de 315 hectdreas de pastos que permiten alimentar a 50 vacas
durante nueve dias. Si queremos alimentar a 40 vacas durante una semana,
équé superficie de pastos debemos disponer?

Consegui un trabajo en el que me pagaron 720 euros por trabajar durante seis
dias a ocho horas diarias. Para ganar 1650 euros en once dias. ¢Cudnto tiem-
po tendria que trabajar cada dia?

Para llenar un depodsito de agua necesitamos tener abiertos durante 40 minu-
tos cuatro grifos con un caudal de 3 litros/minuto cada uno. Si dispusiéramos
de cinco grifos con un caudal de 2 litros/minuto cada uno, {cuanto tiempo tar-
dariamos en llenar el mismo depdsito?

Si trabajo durante 15 dias a razén de 6 horas diarias, me pagan 1080 euros.
¢Cudanto dinero me pagaran si trabajo 12 dias a razén de 8 horas diarias?

Una cooperativa vende el aceite que produce. Si vende 35 cajas con cuatro bo-
tellas cada una, con dos litros en cada botella, gana 630 euros. Si ganara 675
euros vendiendo cajas con cinco botellas cada una, con un litro y medio en
cada botella, {cuantas cajas habria vendido?

Para trasladar 24 000 kilogramos de material en una mina ha hecho falta tra-
bajar durante siete horas diarias durante quince dias usando 36 camiones que
admiten una carga de veinte toneladas. Queremos saber cuantos camiones
gque admitan una carga de 25 toneladas seran necesarios para trasladar
121 000 kilogramos de material en 21 dias trabajando once horas diarias.
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